



KYPERSKÉ DNY



KROMĚŘIŽ
12. - 16. 11. 2012

Záštitu nad Kyperskými dny v Kroměříži převzal kyperský velvyslanec v České republice pan Phaedon Anastasiou

... poznejte zemi, která právě předsedá Radě Evropské unie

po 12. SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ KYPERSKÝCH DNŮ Dům kultury

16.00 h SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ za účasti kyperského velvyslance **Phaedona Anastasiou**, kyperské poslankyně Evropského parlamentu **Antigoni Papadopoulou** a dalších hostů.
TRADIČNÍ ÚVODNÍ BESEDA se zajímavými hosty. Pozvání přijali dva rodilí Kypřané, dlouhodobě žijící v České republice - **Costas Orphanides** a **Demetrios Lambrou**, moderuje redaktorka ČRo6 **Daniela Vrbová**.
KYPERSKÉ POŠTOVNÍ ZNÁMKY - vernisáž výstavy představující průřez kyperskou historií na poštovních známkách.
CÍRKEVNÍ BOHATSTVÍ KYPRU - vernisáž výstavy zachycující krásu a rozmanitost kyperských církevních staveb, z nichž některé jsou památkami UNESCO.
KYPERSKÉ SPECIALITY - ochutnávka Restaurace a kavárny Scéna

út 13. KYPERSKÉ DNY DĚTEM Knihovna Kroměřížska,

12 - 18 h Vědomostní kvízy, výtvarné dílničky a zábavné hry připravilo dětské oddělení knihovny při příležitosti Kyperských dnů.

út 13. KYPR - OSTROV ROMANTIKŮ Knihovna Kroměřížska

16.00 h beseda se specialistou na cestovní ruch Kypru o tom, co si nesmíte nechat ujít na dovolené v této oblíbené destinaci.

st 14. NA CESTĚ PO KYPRU Knihovna Kroměřížska

16.00 h promítání cestopisů z produkce České televize, **CESTOMÁNIE / KYPR - OSTROV LÁSKY** a **NA CESTĚ PO KYPRU**, s působivým komentářem M. Donutíla, J. Bartošky a M. Vladyky.

čt 15. KYPERSKÉ FILMY Dům kultury

17.30 h Promítání filmů s kyperskou tematikou
FISH AND CHIPS - příběh kyperského imigranta v Londýně, který se rozhodně pro návrat do své vlasti.
20.00 h **SHARING AN ISLAND** - zajímavý dokument zabývající se řecko-tureckou problematikou pohledem mladých lidí.

pá 16. ZEMĚ DVOU TVÁŘÍ Knihovna Kroměřížska

16.00 h beseda o politické situaci na Kypru s expertem na kyperskou otázku **LIBOREM ROUČKEM**, poslancem Evropského parlamentu.

PO CELÝ TÝDEN OD 12. DO 16. LISTOPADU



KYPERSKÉ POŠTOVNÍ ZNÁMKY Dům kultury

Výstava představující průřez kyperskou historií na poštovních známkách.



CÍRKEVNÍ BOHATSTVÍ KYPRU Knihovna Kroměřížska

Výstava zachycující krásu a rozmanitost kyperských církevních staveb, z nichž některé jsou památkami UNESCO.



KYPERSKÉ HUDEBNÍ NÁSTROJE Knihovna Kroměřížska

unikátní soukromá sbírka originálních kyperských lidových i současných hudebních nástrojů.



DNY KYPERSKÉ KUCHYNĚ NA SCĚNĚ Restaurace a kavárna Scéna

Speciální nabídka poledního menu zaměřená na tradiční kyperská jídla.

KYPR NEJEN V LITERATUŘE Knihovna Kroměřížska

Malá výstava publikací, knih a webových odkazů o Kypru.



CO VÍTE O KYPRU?

od 29. října na www.sehnalova.cz a na jednotlivých akcích. Odpovězte na šest soutěžních otázek a vyhrajte zájezd do Evropského parlamentu v Bruselu a další zajímavé ceny.

SOUTĚŽ
O ZÁJEZD DO BRUSLU

VSTUP ZDARMA

